



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 8. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. február 24., péntek



**MEGHÍVÓ**

**1848 - 1849**  
**MÁRCIUS 15.**

**Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját**

**2023. MÁRCIUS 15-ÉN (SZERDA)**

**az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelegő nemzeti ünnepünk városi megemlékezésére**

**Program:**

**10.00 órától Ünnepi Istentisztelet a belvárosi református templomban. Igét hirdet Konez Zsolt lelképásztor**

**11.00 órától Városi Ünnepség a Kossuth-kertben - Irodalmi műsor a Sarkadi Általános Iskola diákjainak közreműködésével**

**- Ünnepi beszédet mond Rajki-Tóth László pedagógus, igazgatóhelyettes**

**- Koszorúzás a Kossuth-szobornál**

*Dr. Mohán István polgármester*

Kossuth Lajos bronz melliszobra - Sarkad

## A kommunizmus áldozataira emlékezünk

Főhajtás a magyar vidék áldozata előtt

Számunkra, a XXI. század embere számára a XX. század hagyott egy nagyon nehéz terhet, az emlékezés terheit. Minden nemzet történelmének, így a magyarnak is megvannak azok a traumatikus, fájdalmas pillanatai, amelyekre emlékezni kell. A kommunista diktatúra áldozataira való emlékezés sokáig tabu téma volt hazánkban, még a rendszerváltást követően is érzékelhető volt a túlélő áldozatok félelme, nagyon lassan indult meg a kollektív visszaemlékezés. Azonban az emlékeknek, az egyéni traumák elmondásának nem lehet megálljt parancsolni. Nem lehet túllépni azon, hogy mit tettek egyébként jól beazonosítható emberek a pártállam, a kommunista ideológia nevében másokkal, tulajdonképpen a magyar társadalom többségével!



A Képviselő-testület és a város vezetése február 23-ai ülésén emlékezett, majd a Vértanúk terén található emléktáblánál hajtott fejet a kommunizmus áldozatai előtt

A kommunizmus áldozatairól beszélve a XXI. század magyar emberének az '56-os események, az azt követő megtorlás és Nagy Imre miniszterelnök kivégzése, a forradalmi eseményeket jól dokumentáló, megrázó filmhíradó felvételek villannak fel, miközben a kommunizmusnak nemcsak Budapesten és nem csak 1956-ban, illetve az azt követő megtorlás időszakában voltak áldozatai.

'56 jól ismert hősei mellett a magyar vidék, a vidék lakossága tekinthető a kommunizmus legnagyobb áldozatának Magyarországon, akiket 1947-től az 1960-as évek

közepéig, a termelészövetkezetek országos kiépítésének befejezéséig nagyon is intenzíven terrorizált a pártállami rendszer. Ez a terrorizálás a 60-as évek közepétől enyhült ugyan, az újabb generációk már nem találkoztak olyan döbbenetes agresszivitással, mint kuláknak bélyegzett szülei és nagyszülei, azonban a termőföldből élő, azt szeretettel és hozzáértéssel művelő több milliós honfitársunkat ért állami terrortól egészen a rendszerváltást követő időkig nem lehetett beszélni.

Hazánk 1945-ben romokban, súlyos áldozatokat el-

szenvedve, vesztésként, szovjet megszállás alatt fejezte be a II. világháborút. 1947 februárjában hiába rendelkezett abszolút parlamenti többséggel a magyar lakosság millióinak szavazatait elnyerő Független Kisgazda Párt, hiába kapták meg ezt a felhatalmazást a kiscgazdák a magyar néptől már 1945-ben is, a magyar nép akarata ekkor már nem számított. Hiába nem akart hallani a magyar társadalom döntő többsége szovjet típusú berendezkedésről, a magyar nemzet akarata a hazánkat megszálló és a Szovjetunió érdekszférájába kényszerítő moszkvai döntéshozók szemében nem számított tényezőnek.

A szovjet típusú pártállami diktatúra kiépítése Magyarországon is visszafordíthatatlanul haladt 1947-ben, a totális diktatúra elfoglalta az élet valamennyi területét, Rákosi Máttyás vezetésével szovjet mintájú háború indult a magántulajdon ellen. Mivel 1948-ra a bányák, gyárak és kisebb ipari üzemek államosítása befejeződött, a legnagyobb magánkézen lévő tulajdon nem a termőföld maradt, így a Rákosi-rendszer legnagyobb ellensége egy

csapásra a vidéken élő, saját kisebb-nagyobb földjét tisztességesen művelő, azon gazdálkodó parasztság lett. Elkezdődött a termelészövetkezetek szovjet típusú rendszerének az erőszakos létrehozása, így a kommunista hatalom szembekerült hozzávetőleg 1,6 millió magyar földművelő családdal, akik nem akarták önként és dalolva átadni saját tulajdonú földjeiket, állattalományukat, munkaeszközeiket, tanyákat, miközben a kommunista államhatalom nem válogatott az eszközökben.

A magyar vidék pillanatok alatt ellenség lett, megjelentek a kulákkisták, amire igen könnyen felkerülhetett az is, akinek nem volt 25 holdnál több termőföldje sem. Elkezdődött az erőszakos térszerzés, a megfélemlítések, a sok esetben halálos kimenetelű verések, a kitelepítések, az irreális, betarthatatlan értékeket meghatározó beszolgáltatások, vagyonelkobzások és padlássóprések fájdalmas és sötét időszakok. A cél a vidék megtörése és a lakosság termelőszövetkezetekbe való bekényszerítése volt. Ez a borzalmas időszak 1952 - 1953-ban ért a csúcspontjára, 800 ezer vidéki, termőföldből élő magyar család került az éhhalál küszöbére. Korábban a magyar mezőgazdaság bőségesen biztosította az egész ország élelmiszerellátását, 1952-re az élelmiszerhiány vált általánossá. Beszédese az a szám is, amely szerint ebben az időszakban 400 ezer ítélet született közellátási büntetési okán, azaz a parasztságtól mindent elvettek és közben büntették, mert nem termelt elég ételmelet.

Nem is csoda, hogy 1956. októberében elemi erővel tört ki az elégedetlenség hazánkban és a magyar társadalom döntő többsége - nem

(folytatás a 2. oldalon)



## ÁLLÁSHIRDETÉS

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában működő Kistérségi Humán Szolgáltató Központ (KHSZK) rehabilitációs munkakörbe (C1 kategóriájú) 1 fő takarító munkatársat keres.

Az állás 12 órás, határozott

időre szóló munkaviszony. A munkavégzés helyszíne: Idősek Otthona, Sarkad, Gyulai út 8. A munkakör betöltéséhez önéletrajzot a KHSZK központjába (Árpád fejedelem tér 2.) lehet benyújtani.

Sás Ildikó KHSZK igazgató

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

**Február 24. Péntek**  
Mátyás, Jázmin  
**Február 25. Szombat**  
Géza, Cézár, Vanda  
**Február 26. Vasárnap**  
Edina, Viktor, Győző

**Február 27. Hétfő**  
Ákos, Bátor, Gábor  
**Február 28. Kedd**  
Elemér, Oszvald, Román  
**Március 1. Szerda**  
Albin, Albina, Leonita, Lea  
**Március 2. Csütörtök**  
Lujza, Agnes, Henrik, Magor  
**Március 3. Péntek**  
Kornélia, Kunigunda, Frigyes



# A kommunizmus áldozataira...

(folytatás az 1. oldalról)

csak Budapesten – hangozott, hogy elég volt. A Rákosi-rendszer súlyos hibáit és dilettantizmusát már korábban, Sztálin 1953-as halálát követően Moszkvában is felismerték. Az 1958-ban kivégzett, szintén kommunista, de embercentrikusabb és sokkal inkább a realitás talaján álló Nagy Imre előtérbe helyezésével igyekeztek a pattanásig feszült magyar társadalmi helyzeten enyhíteni.

'56 után a magyar vidék helyzete nem sokat változott, az újdonsült Kádár-rendszer befejezte a termelészövetkezetek rendszerének kiépítését, és ha szükség volt arra, Kádárék sem válogattak az eszközökben. A számok beszédesek, míg 1957-ben 1,6 millió fő gazdálkodott hazánkban, addig ez a szám 1961-re 145 ezer főre csökkent. Közel 1,5 millió ember kellett teljesen újrakezdnie az életét és elfeledve a vidéket, lemondva gyökereiről kellett új életet kezdeni. Persze ez még akkor sem ment zökkenőmentesen. Ma már nagyon sokat tudunk a helyi kis közösségekről, falvak lakosságának tiltakozásairól, sokszor brutálisan szétvert tüntetéseiről, amiről az akkori nyilvánosság mélyen hallgatott. Hány embert vertek össze, nyomorítottak meg, telepítettek ki, vették el mindenét, hány gyermeküket tették tönkre? Soha nem fog-



juk megtudni a pontos számot!

Ezen a ponton pedig megérkezünk Sarkadra is, városunk (akkor nagyközség) lakossága alapvetően a mezőgazdaságból élt, a mezőgazdaság termelte a nyersanyagot a helyi élelmiszeripar számára. Itt is lezajlott a termelészövetkezetek kialakítása és nem úgy, pláne nem önként és örömmel, ahogy azt a múlt rendszerben megjelent, Sarkad múltját kutató kiadványok leírják. Itt is volt erőszak, verés, fenyegetés és kitelepítés! Itt sem volt is-

meretlen a kuláklista, valamint a padlássöpítés. Néhanynan még élnek ma is, illetve sokan vannak Sarkadon is azok, akiknek szüleit vagy nagyszüleit tönkre tette, megnyomorította a kommunista rendszer, mert földjük volt és nem ijedtek meg a kétkezi munkától, becsülettel tették a dolgukat. Ok nagyon rövid idő alatt megbecsült állampolgárokból megbélyegzettek, a nép ellenségei, kulákok, árulók lettek. Mindezt csak azért, mert tisztességesen dolgoztak és az elvégzett munkának megvolt az

eredménye a gazdag természetben, a szép állatállományban. Ezeket a kommunista hatalom természetesen elvette, mert be kellett szolgáltatni, majd jött a földtulajdon elvétele az erőszakos téveszesítés, akinek pedig nem tetszett mindez, az rögtön a rendszer ellenségeként számkivetetté vált Sarkadon is.

Ezek az emberek, akiknek a tisztességesen szerzett, becsülettel művelt földjét - gazdaságát elvették, családját megnyomorították, a kommunizmus magyarországi áldozatainak legnépesebb csoportját alkotják, akikről kevesebb szó esik, de akiket nem felejtünk el, akikről meg kell emlékeznünk újra és újra. Örizzük az emléüket és hajtsunk fejet áldozatuk, személyes tragédiájuk előtt!

Csepreghy Mátyas történetész



## Tájékoztató a kormány által indított barnakőszén-program keretében történő vásárláshoz

A Kormány az energiakrizis okozta nehézségek áthidalása érdekében elindította a magyarországi barnakőszén-programot, lehetőséget adva többek között a lakosságnak hazai barnakőszén elérésére áron történő megvásárlásához.

A lakossági megrendelések teljesítésére az állami tulajdonban lévő Ormoszén Zrt. felkészült. A lakosság részére az Ormoszén Zrt. webáruházat hozott létre, amely interneten a <https://hazaiszen.hu> weboldalon érhető el. Ezen a felületen bárki regisztrálhat, ezt követően a lakossági megrendeléseket ugyanúgy lehet intézni, mint bármely más webáruházban. A regisztráció egyszerű, arra a vezetéknev, keresztnév, email-cím, telefonszám, jelszó, szállítási, számlázási cím megadásával van lehetőség.

Azon lakosok részére, akik nem rendelkeznek internet eléréssel, és ahhoz segítsé-

get sem tudnak igénybe venni, a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Koordinációs, Igazgatási és Népjelölti Osztálya ügyfélfogadási időben (hétfő: 13 órától 16 óráig, szerda: 8 órától 12 óráig, péntek 8 órától 12 óráig) a 28-as számú irodában rendelkezésre áll a megrendelések lebonyolításában. Az önkormányzati segítség „megrendelőlap magánszemélyek részére (önkormányzati ügyintéző közvetítésével)” elnevezésű nyomtatvány kitöltésével vehető igénybe.

A megrendelőlap kitöltése részben a magánszemély által megadott adatok (a kérvényező magánszemély neve, címe, számlázási név, cím, szállítási cím, kapcsolattartó neve, mobilszáma, email-címe, kapcsolattartó (rokon, barát) neve, telefonszáma, email-címe), részben a megrendelésre vonatkozó, [hazaiszen.hu](https://hazaiszen.hu) honlapon található adatok (termék megne-

vezése, rendelt mennyiség, csomagolás módja, fizetés módja) kitöltésével történik. A magánszemély és önkormányzati ügyintéző nevével és aláírásával ellátott, kitöltött megrendelőlapot az ügyintéző a [rendeles@hazaiszen.hu](mailto:rendeles@hazaiszen.hu) email címre továbbítja. A visszaigazolás megérkezése esetén azt a megrendelőlap másolatával a magánszemély részére átadja. A megrendelőlap másik példány a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban marad.

A megrendelt szén kiszállításával kapcsolatos értesítéseket az Ormoszén Zrt. munkatársai és a Magyar Posta munkatársai a megrendelőlapon megadott mobilszámon keresztül juttatják el a megrendelő részére. Legalább egy mobiltelefonszám megadás szükséges, mert annak hiányában a szállítást végzők nem tudják felvenni a megrendelővel a kapcsolatot. Amennyiben a

megrendelő nem saját telefonszámot ad meg, úgy szükséges felhívni a figyelmét arra, hogy a megadott telefonszám tulajdonosának jelezze a részére érkezett információ megrendelő részére történő továbbításának fontosságát, mivel az a kiszállítás sikerességét érintheti.

Kiszállításkor a megrendelő átveszi a megrendelt szén és bankkártyával, illetve utánvéttel fizethet attól függően, hogy megrendelésekor milyen fizetési módot választott. Az érdeklődő a <https://hazaiszen.hu> weboldalon a barnakőszén árakat és szállítási díjakat megtekintheti. Fontos hangsúlyozni, hogy az önkormányzat csak közvetítői feladatokat lát el a megrendelések továbbítása terén, a megrendelt szén kiszállításában és az áru ellenértékének a kifizetésében nincs szerepe.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal



## Bondár Sanyi emlékére

2023. április 14-én 14.00 és 17.00 órai kezdettel nótáestet tartunk Bondár Sanyi emlékére a sarkadi Kossuth utcai Általános Iskola Kamaratermében.

Belépőjegy ára: 3.000 Ft. A férőhelyek korlátozott száma miatt részvételi szándékát kérjük, jelezze egyesületi vezetőjénél vagy Bondárné Katinál (Hajdu u.1.).

Szeretettel várunk minden nótakedvelőt!



## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. február-március hónapokban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. február	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
27 hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
28 kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
<b>2023. március</b>		
1 szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
2 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
3 péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
6 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
7 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
8 szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
9 csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
10 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
13 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
14 kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
15 szerda	<b>Nemzeti ünnep Munkaszüneti nap</b>	
16 csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
17 péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
20 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
21 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
22 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
23 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
24 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
27 hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
29 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
30 csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
31 péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfégen, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal orvosi ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Február 25-26.

Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



## Felhívás emlőszűrésre!

Kezedben a sorsod

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halál oka.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétfévente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre háromévente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevél-

ben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetséges van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevél mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Eppen ezért fontos, hogy minél ha-

marabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalommentes, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Eppen ez a fájdalomtalanság az, ami a betegeket megtéveszti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrése megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken Önmagáért, családjáért!



# ÖKUMENIKUS VILÁGIMANAP 2023

A Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezet Nőszövetségének szervezésében

Református Szociális Gondozási Központ Klubterme

2023. március 5. du. 15 óra

„... hallottam az Úr Jézusba vetett hitetekről és a bennetek minden szent iránt megnyilvánuló szeretetről.” (Ef. 1,15)



Igét hirdet:



Tajvan



Ardai Erika

Köröskisjenői lelkipásztor  
Bihari Református  
Egyházmegye  
Nőszövetségének elnöke  
(Királyhágómelléki  
Református Egyházkerület)

Az imaalkalom után Tajvani  
ételekből is készített  
szeretettelvendégségre várjuk  
a résztvevőket.

## TÁJÉKOZTATÓ A MEZŐŐRI JÁRULÉK BEVALLÁSÁNAK SZABÁLYAIRÓL

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. december 16-ai ülésén áttekintette a mezői őrszolgálat megalakításáról és fenntartásáról szóló 5/2001. (II.22.) számú rendeletét, és a tárgykörben megalkotta a 2022. december 19. napján hatályba lépett 20/2022. (XII.16.) önkormányzati rendeletet.

A Képviselő-testület új rendeletében a mezői járulék mértékére és a fizetési kötelezettről vonatkozó szabályokon érdemben nem változtatott. A mezői járulék éves mértéke a terület nagyságától függően, önálló helyrajzi számú ingatlanonként:

a) termőföld után 350,- fo-

rint/hektár

b) zártkert esetén:

ba) 0-1500 m<sup>2</sup> között 400,- forint

bb) 1501-3000 m<sup>2</sup> között 800,- forint

bc) 3001 m<sup>2</sup> felett 1.000,- forint

A mezői járulék megfizetésére elsősorban továbbra is az a földhasználó köteles (tulajdonos, hasznóbérlő, ingyenes szívességi használó, haszonélvező, feles bérlő, részes művelő), akinek tárgyévi január 1-jén a termőföld vagy a zártkert a használatában áll. A nem földhasználó tulajdonos mezői járulék megfizetésére vonatkozó kötelezettsége akkor áll be, ha

a föld használója ismeretlen.

A mezői járulék fizetési kötelezettség keletkezését első ízben a keletkezését követően, míg a járulék megállapítását, mértékét befolyásoló adatok változását – különösen a használati – vagy tulajdonjogban történt változást, módosult mértéket, művelési ágat – a tárgyévet követő év február 15. napjáig, öröklés esetén a teljes hatályú hagyatéktáadó végzés jogerőre emelkedését követő 15 napon belül kell teljesíteni. A bejelentési kötelezettség elmulasztása esetén a fizetési kötelezettség megállapítására hivatalból kerül sor.

A mezői járulék minden év június 30. napjáig vagy a határozat szerinti fizetési határidőben teljesíthető pótlékmentesen Sarkad Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt.-nél vetett 11733175-15343783 számú bank-

## MEGHÍVÓ HORGÁSZ KÖZGYŰLÉSRE

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a 2023. március 04-én (szombat) 09.30 órakor, az Andi Étteremben (Jókai u. 39/a.) tartandó 2022-es évet záró, 2023-es évnitó közgyűlésre.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2022. évi tevékenységről és gazdálkodásról,

2. A 2023. évi program ajánlat és pénzügyi terv ismertetése,

3. Felügyelő Bizottság beszámolója,

4. Fegyelmi Bizottság beszámolója,

5. A beszámolóhoz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita,

6. Beszámolókról, tervek-ről, határozathozatal,

7. Bejelentések.

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyan ezen a napon, 10.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Sebestény Mihályné elnök

Tájékoztatjuk tagjainkat, hogy a szokásainkhoz híven ebédet is biztosítunk, de ahhoz előzetes jelentkezés szükséges. Részvételi szándékot jelezni lehet Facebookon hozzászólásban, Messengeren üzenetben vagy a következő telefonszámon

+36/70/639-5868.

## Hallotta?

Rövid híreink

### MEGHÍVÓ közgyűlésre

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a 2023. március 4-én (szombat) 10.00 órai kezdettel tartandó

Közgyűlésre.

Helye: Közvetkezeti Intézmény ebédlője

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2022. évben végzett munkáról

ea.: Perei Károlyné elnök

2. Beszámoló az egyesület 2022. évi gazdasági-pénzügyi helyzetéről

ea.: Lengyel Józsefné pénztárnok

3. Beszámoló a Felügyelő Bizottság munkájáról

ea.: Doba Mihályné Felügyelő Biz. elnöke

4. Beszámoló megvitatása – elfogadása

5. Gazdasági vezető tisztségére javaslat, hozzászólások, és az új gazdasági vezető megválasztása

6. Egyéb bejelentések

7. Ebéd: 2500 Ft/fő

8. Zene, tánc

Amennyiben a 10 órára összehívott közgyűlés határozatképtelen, úgy a közgyűlést ugyanazon a napon változatlan napirendi pontokkal 10.30 órai kezdettel újra összehívom.

Minden egyesületi tag megjelenésére számítok. Jelentkezni lehet a fogadóórakon (szerda 10-11 óráig Városi Képtár vagy az összekötőknél)

Perei Károlyné elnök

Helye: Andi Étterem Sarkad, Jókai u.

Napirendi pontok:

1./ Beszámoló az Egyesület 2022. évben végzett munkájáról (ea.: Puskás Sándorné elnök)

2./ Beszámoló az Egyesület pénzügyi-gazdasági helyzetéről (ea.: Szabó Lászlóné gazdasági vezető)

3./ Felügyelő Bizottság beszámolója a 2022. évben végrehajtott ellenőrzések tapasztalatairól (ea.: Karajosné Köllös Mária a Felügyelő biz. elnöke)

4./ Hozzászólások, javaslatok!

5./ Beszámoló elfogadása!

6./ Jelölő bizottság beszámolója

7./ Szavazatszámoló bizottság megválasztása.

8./ Tisztségviselők választása.

9./ A 2023. évi munkaprogram

ram ismertetése

10./ A 2023. évi tagsági díj elfogadása

11./ Bejelentések, egyebek

12. Nónapi megemlékezés

Ebéd - Zene - Tánc - Tombola! A zenét Juhász Imre szolgáltatja!

Jelentkezni személyesen a szerdai fogadóórán a Városi Képtárban valamint a 06/30/214-5270-es telefonszámon 2023. március 3-ig.

Az ebéd ára 2500 Ft, melyet a jelentkezéssel egy időben kell befizetni.

A napirendi pontok fontosságára való tekintettel MIN-DEN TAGUNK megjelenésére feltétlenül számítok!

Amennyiben a fenti időpontra összehívott közgyűlés nem határozatképes, úgy az Alapszabályban foglaltak alapján az azonos napirenddel, azonos helyen 2023. március 8-án 10.30 órára újra összehívom!

Az újból összehívott közgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes!

Puskás Sándorné elnök

### KIRÁNDULÁS Mezőkövesdre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez 2023. június 5-9-ig Mezőkövesd és környékére! (Noszvaj, Tiszató, Bogács, Eger, Egerszalók, Csernus Imre vendéglője, Cserépfalu, Suba-lyuk). Félpanziós ellátás! A szálláson gyógymeccs, wellness, gyógykezelések vehetők igénybe.

Az 5 nap 4 éjszaka 68.000 Ft/fő. Az utiköltség várható összege 13.000 Ft/fő. (A mindenkori üzemenyagár változásától függően). Jelentkezési határidő 2023. március 6. Jelentkezni lehet a Városi Képtárban, szerdai fogadóórán 9-10-ig, vagy a 06/30/214-5270-es telefonszámon Puskás Sándorné elnöknel.

### Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez MONTENEGRO-BA. Ideje: 2023.07.08-15-ig 8 nap/7 éj. Elhelyezés: 3 csillagos hotel, félpanziós ellátással. Indulás: Sarkadról. Bővebb felvilágosítás szerdánként a fogadóórán 10-11 óra között a Városi Képtárban, vagy telefonon Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as telefonszámon. Jelentkezési határidő: 2023. február 25. Minden érdeklődőt szeretettel várunk, nem csak nyugdíjasokat. Perei Károlyné elnök



### Siker Békéscsabán

Békéscsabán került megrendezésre az elmúlt hétvégén a Tréning-Center tenisz kupa, ahol a megye utánpótláskorú ifjú teniszezői méretes sikerrel szerepeltek. A verseny a megyei utánpótlással foglalkozó klubok kezdeményezésére jött létre, lehetőséget adva mindazon fiatal játékosok számára, akik elkezdtek és megszerették ezt a remek sportot.

A megyei igazgatóság programjában szereplő versenyt támogatta a Magyar Tenisz Szövetség, így a részvétel teljesen ingyenes volt, és az szervezők döntése alapján játékedély nélkül is indulhattak a fiatalok a versenyen, lehetőséget adva minden a megyében teniszező gyermek számára. Sarkadot az F9-es kategóriában Nagy Ádám, a Sarkadi Lendület 2010 TSE játékos képviselte. A kilencfős mezőnyben a csoportmérkőzések után a második helyen szerepelt, így nem sikerült a hármas döntőbe jutás, de a helyosztók során még volt lehetőség bizonyítani, amit Ádám meg is tett, minden meccsét megnyerve megszerezte a negyedik helyet, így négy meccsből hármat nyert, egyedül a versenyt később megnyerő, gyulai Bagdi Barnabástól szenvedett vereséget. Gratulálunk a remek eredményhez! További sok sikert! Szép volt Ádám! Hajrá Lendület!



### Nevelőszülőket keres a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató

A Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató Magyarország egyik legnagyobb gyermekvédelmi intézménye. Jelenleg több, mint 6.000 vér szerinti családjukból kiemelt gyermekről és fiatalról gondoskodik. A szolgáltató célja az, hogy számukra megfelelő környezetet találjon, ahol szeretet és biztonság veszi őket körül.

Sajnos még mindig sok a családjából kiemelt gyermek, aki elhelyezésre vár. Ezért van szükség új nevelőszülőkre!

Tudjon meg Ön is többet a nevelőszülői hivatásról, ha a szeretet erejével segítene családjukból kiemelt gyermekeken! A Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató várja az új nevelőszülőket jelentkezésükkel!



## Nevelőszülőket keres a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató

### A nevelőszülői hivatás:

- otthoni munkavégzés
- főállásnak számító foglalkoztatási jogviszony
- társadalombiztosítási ellátás
- nyugdíjbiztosítási jogosultság
- más kereső tevékenység mellett is végezhető
- biztos jövedelem
- szakmai támogatás
- összetartó közösség

Jelentkezzen itt:

06-20/946-1005 vagy 06-20/921-4670

neveloszulo.jelentkezés@szentagota.hu

www.szentagota.hu



Önre is vár egy gyermek!



**MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT**

Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgépek felülvizsgálatát,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig  
8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: [muzsakivizsga@futizokft.hu](mailto:muzsakivizsga@futizokft.hu)

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióréti tanya 40/C.  
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

**Köszönjük és kérjük**

Tisztelt adózók! A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tagsága és vezetősége nevében köszönjük, hogy az elmúlt évben adójuk 1%-nak felajánlásával segítették egyesületünk működését. Önöknek csak 1%, de nekünk óriási segítség! Ezért ismétlenül kérjük Önöket, hogy adójuk 1%-nak felajánlásával továbbra is segítsék céljaink megvalósítását, egyesületünk működését. Adószámunk: 18384686-1-04. Köszönettel a tagság és vezetőség nevében  
Perei Károlyné elnök

**Véradás Sarkadon**

Időpont: 2023. március 8. szerda  
9.00-12.00 között

Helyszín:  
Vasút Utcai  
Közösségi Ház

5720 Sarkad,  
Vasút u. 16.



Véradásra hozza magával személyi igazolványát, TAJ- és lakcím kártyáját

Kérjük, támogassa a  
Sarkadi Középiszkoláért Alapítványt  
adója 1%-ával!



Fő célunk az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium diákközösségének támogatása, oktatásának segítése, ösztönzése, oktatási segédanyagok biztosítása, tanulmányi és sportversenyeken való részvételük finanszírozása.

Önöknek csak egy nyilatkozat, nekünk lehetőség!  
Adószámunk: 18388264-1-04

**Köszönetnyilvánítás**

„Oly szomorú nélkül lenni, Téged mindenütt hiába keresni  
Téged vámi, ki már nem jön többé, szeretni fogunk mindörökké.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mind-  
azoknak, akik

**Juhász Zoltán**

(volt Batthyány u. 15. alatti lakos), élt 53 évet

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.  
Párja Mónika és családja

**Megemlékezés**

„Úgy mentél el, ahogy éltél,  
csendesesen és szerényen.  
Drága lelked nyugodjon békében.  
Csak az hal meg, akit elfelednek,  
Örökké él, akit igazán szeretnek.”



Fájó szívvel emlékezünk  
**Ungor Imréné**

szül. Dobi Róza volt Hajdú utcai lakos  
halálának 2. évfordulóján (2021.02.27)

Lányai: Zsuzsa és Erzsike, vejei: Sanyi és Laci,  
unokái: Agi, Tündi, Lali és Sanyi, unokaveje Laci,  
unokamenye Ramóna és szerető dédikéi Lackó,  
Olívia és az egész család

**KEGYELET**

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
e-mail: [sarkadkegyelet@upcmail.hu](mailto:sarkadkegyelet@upcmail.hu)



Temetések teljes körű lebonyolítása



KORMÁNYABLAK  
INTEGRÁLT KORMÁNYZATI ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

**ORSZÁGOS  
SZOLGÁLTATÁS-KIESÉS**

**2023. MÁRCIUS 7-ÉN, KEDDEN  
AZ ORSZÁG VALAMENNYI  
KORMÁNYABLAKÁBAN  
RENDSZERFEJLESZTÉS MIATT  
SZÜNETEL  
AZ ALÁBBI ÜGYEK INTÉZÉSE:**

- Okmányügyek (pl. személyi igazolvány, lakcímkártya, jogosítvány, útlevel, diákigazolvány stb.)
- Jármű ügyintézés (pl. forgalmi engedély, forgalomból való kivonás és forgalomba helyezés stb.)

Minden egyéb ügy intézése zavartalanul folyik.

Türelmüket és megértésüket köszönjük!



[www.kormanyablak.hu](http://www.kormanyablak.hu)



1818



[www.mo.hu](http://www.mo.hu)

Találkozz

az Ingatlanossal!

**Nagy Gábor**

Ingatlan  
Specialista  
Lépj  
velem  
kapcsolatba!

T: 70/9476140  
[nagygabor@gringatlan.hu](mailto:nagygabor@gringatlan.hu)

Miben segíthetek?

Egy ingatlan adás-vétel,  
vagy bérbeadás rengeteg  
fejtájjal járhat. Az én dol-  
gom, hogy ezt a terhet leveg-  
gyem az Ön válláról és gör-  
dülékennyé tegyem a folya-  
matot.



**ÁLLAT**

BARNA TOJÓTYÚK egyéves  
jól tojó, 15 db-tól kiszállítá-  
ssal megrendelhető. T:06/30/  
860-2627

4 db 150 kg-os hízó eladó.  
T:06/70/303-7574

**SZOLGÁLTATÁS**

Házi műhely kisebb szerel-  
ések, javítások, hegesztések  
06/30/219-8542

Hagyaték bútor, vashulladék és  
sok más felvásárlása. 06/30/  
613-8893, 06/50/104-4537

**INGATLAN**

1,5 szobás I. em. lakást kere-  
sek azonnali kp. fizetéssel  
T:06/70/414-4205

**Hirdetésfelvétel!**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a  
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és  
a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban  
csak hétfő és pénteki napokon  
10.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges  
elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad,  
Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sar-  
kad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi  
Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374